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Opatření č. P 20 

studijního proděkana a proděkana pro vědu a doktorské 
studium 

o závěrečných bakalářských, magisterských a doktorských   

zkouškách z angličtiny 

na Přírodovědecké fakultě JU 

 
1. Závěrečná bakalářská zkouška z angličtiny. 

Při zkoušce se prověřuje zejména schopnost studenta číst anglicky psanou odbornou 
literaturu a této literatuře porozumět. K tomu je požadováno zvládnutí gramatických jevů a 
slovní zásoby na úrovni učebnice New Headway Intermediate, schopnost porozumět 
psanému a čtenému textu využívajícímu slovní zásobu z učebnice a znalost vybrané slovní 
zásoby oboru studia. 

Zkouška má tyto části: poslech odborné přednášky čtené rodilým mluvčím, odpovídání na 
otázky k tématu; poslech textu se všeobecnou tématikou založeného na slovní zásobě 
učebnice; gramatický test; překlad vět populárně vědeckých textů z angličtiny do češtiny; 
porozumění psanému textu, písemné odpovídání na otázky, práce s textem. 

2. Závěrečná magisterská zkouška z angličtiny. 

Při zkoušce se prověřuje všeobecná znalost angličtiny a schopnost studenta kvalifikovaně 
prezentovat svou odbornou práci na vědecké konferenci s jednacím jazykem anglickým. 
K tomu je požadováno složení zkoušky TOEFL ITP, napsání eseje na dané téma a přednes 
odborné prezentace výsledků diplomové práce, při které se rovněž zkouší schopnost 
diskutovat na téma řešené v diplomové práci. 

3. Závěrečná doktorská zkouška z angličtiny. 

Při zkoušce se prověřuje schopnost vytvořit odborný text v angličtině na téma blízké 
uchazeči, schopnost prezentovat odborné poznatky a volně na dané téma diskutovat a 
schopnost vysvětlit gramatické jevy z odborného textu. 

Předpokladem pro složení zkoušky je úspěšné absolvování zkoušky TOEFL ITP. 
Zkouška má tyto části:  
Písemná část: písemné pojednání na jedno ze 6 odborných témat blízkých uchazeči v 
rozsahu minimálně 250 slov; témata dodá nejpozději 1 týden před konáním zkoušky 
školitel, z nich jedno téma ke zkoušce vybere zkoušející. Zkouška trvá 1,5 hod. 
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Ústní část: ústní vysvětlení jednoho z témat dodaných školitelem (jiného, než bylo vybráno 
pro písemnou část zkoušky), diskuse na toto téma, ústní rozbor úryvku textu z odborného 
materiálu, vysvětlení vybraných gramatických jevů z projednávaného úryvku odborného 
textu. Ústní část zkoušky se koná nejméně týden po písemné části. Při písemné části 
zapůjčí uchazeč zapůjčí lektorovi oddělení jazyků odborný materiál (knihu, sborník z 
konference apod. s rozsahem nejméně 100 stran, v anglickém jazyce, doporučený 
školitelem) jako podklad pro zkoušku. Ústní části zkoušky se vedle lektorů z oddělení 
jazyků účastní školitel studenta nebo jím pověřený zástupce. Zkouška trvá nejméně 20 
minut . 

 
4. Toto Opatření bylo projednáno a schváleno Akademickým senátem Přírodovědecké 
fakulty JU dne 20.9. 2007. 
 
 
5. Toto Opatření nabývá účinnosti dnem 24.9.2007. 
 
 
 
 
V Českých Budějovicích dne 20. září 2007 
 

 

 

 

Doc. RNDr. Šárka Klementová, CSc.                             Prof. Ing. Miloslav Šimek, CSc. 
          studijni proděkanka                                         proděkan pro vědu a doktorské studium 
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